

警世实例：参与迫害 死于肺癌

【明慧网】〔中国四川来稿〕四川省简阳市居民侯明英，因配合中共邪党，相信江泽民集团的谎言，诋毁大法，在资阳市迎接镇二峨湖洗脑班当帮教、陪教，直接参与迫害法轮功学员。侯明英的恶行遭到天谴，已死于肺癌。

侯明英，女，简阳市简城红塔氮肥厂合成车间的操作工人。她原是个聪明能干的女人，能说会道，被中共邪党利用。二零一二年之前，她在金钱的诱惑下，听信中共的谎言与欺骗，到臭名昭著的资阳市迎接镇二峨湖洗脑班当帮教、陪教，直接参与迫害法轮功学员。侯明英用她那巧簧之舌诱骗、迷惑法轮功学员放弃对真善忍的信仰，对不上当的法轮功学员，她就采取强制手段逼迫法轮功学员“转化”。

侯明英受中共的慌言蛊惑，同时也为了满足自己对金钱的渴求，哪怕是整人的黑心钱也来者不拒，致使她分不清好与坏、善与恶，终给自己造成了恶果。有人说起码两年多都没见过她，这期间她在成都治病，花了很多钱也没治好。二零二二年一月九日，侯明英在肺癌极度痛苦的折磨下，走完了一生，年约六十五岁。◇



成都市双流区周登琼一家屡遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）周登琼，女，今年六十九岁，家住四川省成都市双流区（原双流县）九江镇。一九九五年，周登琼开始修炼法轮大法，各种疾病痊愈，她踏踏实实地做好人，为家庭和社会尽义务。然而，周登琼因为坚持信仰，屡遭中共迫害。二零一九年，走入大法修炼仅一年的丈夫卢忠良在迫害中离世。

真修大法 疾病全无 善良勤勉

修炼法轮大法前，周登琼患有美尼尔综合症、肩周炎、腰椎间盘突出、恶性肿瘤，是一个疾病缠身、苦不堪言的人，到处求医问药都不见效。

一九九五年十二月的一天，周登琼路过双流棠湖公园，看见有很多人在炼法轮功，就仔细地看了法轮功简介，知道法轮功有祛病健身的奇效，就跟着大伙一起炼了。她炼了几天，周身的疾病就慢慢地消失了，恶性肿瘤也消失了。法轮功是强身健体祛病健身的好功法，给了周登琼第二次生命。

周登琼通过学习李洪志师父的著作《转法轮》，明白了真、善、忍是宇宙的特性，是最高佛法，是衡量好坏人的唯一标准。作为一个炼功人，就得按照这个标准衡量要求自己，同化宇宙特性，才是一个得道者。大法的法理折服了周登琼，从此以后她就把自己当作一个真正的炼功人，不管在学习、劳动、生活等方面，都善待周围的一切，遇到困难、麻烦，都在向内找自己的错，对待劳动、生活总是吃苦在前、享受在后，想着修成无私无我、先他后我的正觉而精進。

例如，平时家里的剩菜剩饭，包括孙儿碗里剩下的，周登琼都吃了。她家门前修公路时，占用了她家的土地，很大面积的一部份，周



登琼没有要求生产队补偿，没有计较个人得失，心里很坦然，反而觉得快乐。在种田、种菜、卖菜方面，二十年来如一日，不论天晴下雨，顶烈日、冒严寒，周登琼起早贪黑地劳动，不怕苦、不怕累，两亩多的菜都是她自种自卖，为家庭、为社会创造财富。

周登琼知道，这就是法轮大法给了她力量，每一位法轮功弟子都要做比好人还要好的人，法轮功是净化心灵和身体的好功法，有百利而无一害。

被非法拘留、劳教、洗脑迫害

在一九九九年八月份，周登琼和十几名法轮功学员被非法抓进九江镇治安室，镇长张泽东、王建及陈藏青不拿饭给他们吃，逼迫他们在烈日下暴晒，晚上十几个人住在一间房屋里的地上睡觉。

周登琼和其他法轮功学员坚持炼功，王建就拳打脚踢，把她的头往墙上碰，就这样，折磨了法轮功学员七天。之后，周登琼又被勒索罚款一千元，叫家人接人回家。

回家之后，周登琼想，炼功强身健体、做好人，哪里有错？在家待几天后，周登琼一个人到北京证实法讨公道，并交了一封信。

回家之后，周登琼又两次被抓进双流县拘留所，非法关了六十天。她被接回到九江镇政府，又被非法关了四十天。七十多天里，她没有洗澡，身上长满了疥疮。

在二零零一年下半年，周登琼由于坚持炼功，躲避抓（见下页）

受益于大法的众人感恩

【明慧网】我是一名修炼了二十多年的老大法弟子。我自己在大法中受益无穷，孩子也学大法，同样在大法中受益，在省里一所级别很高的研究所任职。现在我感到最快乐的，是看到众生明白大法真相后，对大法发自内心的感恩。下面就说几件我亲身遇到的事：

（一）诚念法轮大法好，恶习自然消

二零二一年底，我出去讲真相，遇上了一位过去听我讲过真相的人。他说：“我过去抽烟、喝酒都很凶，光想戒掉这些坏毛病，就是戒不了。自从你让我戴着护身符，每天诚念‘法轮大法好，真善忍好’之后，我再抽烟喝酒就闻到一股非常恶心的气味，从此以后对烟酒非常反感，就这样把这些坏毛病戒掉了。法轮大法太好了，太神奇了，我天天念法轮大法好、真善忍好，这几年来不感冒、不生病，也不用吃药打针了。每天过的很快乐很幸福。”

（二）“没花钱买了份最大最大的保险！”

今年年初，我到外面讲真相，遇到了两个正在工地干活的六十多岁的农民工。我说，年龄大了在外

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



干活不容易，为了自己安全，顺顺利利，好让家人放心，要经常念“法轮大法好，真善忍好”，自然达到身体健康、平安顺利的目地。

其中一个年龄较大一点的说“好”。另一个没有吱声。他一看那个年轻点的没说话，就接着说：“十年前我在天津打工，一个大姐给了我一个护身符，让我念，从那以后十多年了没生过病，连感冒都没有，全家做什么事都顺利。我逢人就说：‘相信法轮大法好是世界上最聪明的；谁不相信谁是世界上最大的傻瓜。’真是没花钱买了份最大最大的保险！”

他说完后，另外一个人说：那我也相信大法好，我也三退。

（三）“谁不相信法轮大法好，我也相信”

去年我还碰到了一个听我讲过真相的人，是个七十岁上下的农民。他说，谁不相信法轮大法好，我也相信。我问为什么，他说：

“我最近出了三次交通事故，都安全无事。一次最厉害的是我骑电动车钻进了一辆大型汽车下面，电动车也没事，人也没事。司机吓坏了，说咱们上医院看看吧。我说又没有事，不用看。我身上戴着法轮大法的护身符。”

他说：逢人就说“谁不相信法轮大法好，我也相信”，诚念“法轮大法好、真善忍好”，一切都很美妙。

（四）“积德比攒钱好”

二零二一年年底，我去讲真相，遇到了一位七十多岁的老人，我说老哥，希望你记住“法轮大法好，真善忍好”，身体会更好家庭会更幸福。他说：“我知道，前几年一位法轮大法弟子给了我一本小册子，我看了以后觉得很好，这么好的东西，应该让更多人看看，我就传给左邻右舍、亲朋好友看，一个看了以后，我再让他还给我，这样传了很多人，小册子上面说传真相得福报，我也给子孙后代积点德，比攒钱好哇！”

上面讲的几个事，是我近一段时间亲身经历的。我想在此跟有缘的读者说一句：不要听信共产党的谎言，放下被共产党宣传灌输的偏执与成见，您会有意想不到的收获和喜悦。（文/大陆大法弟子）◇

（接上页）捕，就离家出走了六十天。回家的第二天，也就是二零零一年十一月二十五日，周登琼又被抓进九江派出所，二零零一年十一月二十七日，被绑架到双流县看守所，又转到郫县看守所被挂黑牌。

在此期间，刘光华、王文昌一伙几次闯进周登琼家，抢走她家的油菜子、谷子、电风扇、录音机。

从二零零一年十二月二十九日开始，周登琼被送到臭名昭著的资中楠木寺女子劳教所，被非法劳教一年。在此期间，她遭到了捆绑、连续三天昼夜站着面壁、不准闭眼的体罚。

在二零零二年的某天，周登琼被囚禁在一中队，每时每刻都受到

严厉监管，强制采血体检。周登琼被迫劳动。在二零零二年八月，周登琼离开楠木寺女子劳教所。

在二零零二年八月份，周登琼被释放回家。回家之后，她随时遭到中共不法人员的监管。

在二零零四年，周登琼又被绑架到正兴洗脑班，又被非法关了四十天。洗脑班强迫她签字，诬陷法轮功。周登琼告诉他们，法轮功教人向善，不管遇到什么麻烦，都要向内找自己哪里做的不对，他是宇宙中的正能量。法轮功学员个个都是不偷、不贪、不抢、不赌、吃苦在前享受在后的好公民。

家人遭受的迫害

周登琼遭到以江泽民为元凶的

犯罪集团迫害，已有二十多年了。她和家人经常受到骚扰，她丈夫卢忠良担惊受怕。在周登琼被绑架时，她丈夫曾被片区姓吴的警察持枪威胁。

她丈夫面临一次次非法抄家、夫妻分离的痛苦，还要操持家庭，当爹又当妈的重担，供养孩子上大学的学费，原本强壮的身体被恶人折磨得皮包骨头。

二零一八年一月，她丈夫与大法接上了圣缘，走入大法修炼，了悟了人生真谛。然而，他由于受迫害严重，在二零一九年五月八日离开人世。◇

信仰无罪 停止迫害